

Для нашей страны война во многом являлась перманентным состоянием. Существует немало подсчетов: сколько лет своей истории страна находилась в состоянии войны. По самым осторожным из них выходит, что никак не менее половины. «Осажденной крепостью» называл Россию известный ныне русский философ Иван Ильин. И, разумеется, эта «осажденная крепость» не могла не иметь свои победные сражения, своих руководителей, предводителей народа в борьбе с его врагами - полководцев, военачальников. И простая логика подсказывает, что эти битвы и сражения в большинстве своем были выиграны, что эти военачальники в подавляющем большинстве случаев с честью исполняли свой долг. Ведь, не будь этих побед, не будь деятельность российских военачальников в основном успешной, Россия не смогла бы просуществовать на протяжении более тысячи лет, даже несмотря на самоотверженность ее народа, мужество и героизм ее простых воинов.

Отношение к войнам и подвигам на

них в России всегда было особым - в силу вышеуказанных причин: трепетным и возвышенным.

Отсюда идея - рассказать о семи главных битвах Отечественной войны, самой кровавой и великой войны нашей страны: обороне Бреста, сражениях за Москву и Ленинград, Сталинградской и Курской битвах, освобождении Белоруссии и взятии Берлина.

Великая Победа в Великой Отечественной войне 1941— 1945 годов, не имевшей в истории человечества прецедентов по масштабам, ожесточению, потерям, остается для большинства граждан России и других стран бывшего СССР главным событием истории, предметом их гордости и источником уважения к своим народам, к своим странам. Данное утверждение относится даже к основной части современной молодежи, уже не помнящей советских времен, не говоря о людях предшествующих поколений.

И это - несмотря на множество предпринимаемых в последние десятилетия

попыток, прежде всего при помощи средств массовой информации, поколебать подобные устоявшиеся представления жителей бывшего Советского Союза. Вместе с тем попытки «разоблачения», дегероизации подвига Народа-победителя в Великой Отечественной войне не проходят совсем уж бесследно. По мере того как война эта превращается в событие все более давней истории, современниками которого были уже не деды, а прадеды и прапрадеды ныне живущих молодых людей, у многих из них усилия сторонников «нового взгляда» на войну формируют совершенно иные представления о ней.

Интерес к подвигам и битвам Великой Отечественной войны существовал в нашей стране всегда. О них выходили книги и статьи, снимались фильмы. В СССР считались недопустимыми какие-либо публичные критические замечания о людях, сумевших сокрушить самую совершенную в истории человечества военную машину.

Хочется надеяться, что книга, которую

рекомендует юношеская библиотека, позволит лучше понять нашу не столь давнюю историю, трагическую и героическую, сохранить память великого подвига в умах и сердцах каждого из нас.

7 великих побед и еще 42 подвига в Великой Отечественной войне / Ю Лубченков. Ю.Попов. – М.: Эксмо, 2010. – 252с. : ил. – (Главные книги о России).

Книга подробно рассказывается о 7 судьбоносных боях Красной армии, решивших дальнейший ход нашей истории: Брестская крепость, сражения за Москву, Ленинград, Сталинград, Курская дуга, освобождение Белоруссии и взятие Берлина. В книге рассказывается о еще 42 крупномасштабных сражениях всех фронтов Советской армии, о которых важно знать нам, народу-победителю.

Издание предназначено для широкого круга читателей. В нем содержатся редкие фотографии, сделанные в период войны, а также красочные снимки мест военных событий в наши дни и фотографии

памятников в честь героев Великой Отечественной войны по всей стране. Для наглядности хода боевых операций книга снабжена подробными картами, по которым можно проследить все действия советских войск противника.

Помните, гордитесь, любите!

Это наша с вами история,

это наша Победа!

Адрес: 352630. г. Белореченск,
ул. Ленина, 85.

Юношеская библиотека.
Телефон: 2-21-67

e-mail: UB_BLC@mail.ru

Библиотека работает:
Ежедневно с 10.00 до 18.00
Выходной день - Понедельник
Санитарный день –
Последняя пятница месяца



РМБУ «БЕЛОРЕЧЕНСКАЯ МЦБ»
Юношеская библиотека

К 70-летию Великой Победы

Обзор книги

«7 Великих побед и еще 42 подвига в Великой Отечественной войне»



Белореченск, 2015